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من أي الفئات المعنية بالجمعية أنت:
ا 29 ردً

الجنس :
ا 29 ردً

ما هو انطباعك بشكل عام عن الجمعية ؟
ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن أداء الجمعية الحالي؟
ا 29 ردً

قياس رضا اصحاب المصلحة
29 ردًا

نسخ

مستفيد من خدمات الجمعية
داعم ومتبرع للجمعية
متطوع في الجمعية
أحد شركاء الجمعية
فرد من افراد المجتمع
موظف في الجمعية
17.2‎%‎عضو في الجمعية العمومية

17.2‎%‎

10.3‎%‎

48.3‎%‎

نسخ

ذكر
أنثى

34.5‎%‎

65.5‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
لا اعلم
غير راضي
غير راضي جدا

13.8‎%‎

31‎%‎

48.3‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
لا اعلم
غير راضي
غير راضي جدا

17.2‎%‎
27.6‎%‎

48.3‎%‎
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ماذا تريد من الجمعية  خلال السنوات القادمة؟
ا 29 ردً

برامج تطوعية

مواصلة البرامج والتجديد والإبداع

الاستمرار في التطور

الاستمرار

👍🏻

تنويع البرامج للفتيات
وعمل برامج تطوعية

ودورات حرفية

تحقيق مراكز متقدمة في التنمية الاهلية

تطوير اداء العمل والموظفين

لابد تفعيل دور الجمعية على الساحة

عمل برامج جاذبة للشباب والفتيات وتكثيف الإعلانات

استقطاب متطوعين ومتطوعات

تطوير الاداء

تكثيف البرامج للشباب والفتيات والظهور الاعلامي

التدريب والتطوير

عمل برامج توعوية ونوعية

توسيع الشراكات

حصول الجمعية على نسبة ممتازة في الحوكمة

ان تكون رائدة في المجال الاجتماعي

برامج للفتيات

التطوير

مشاريع تطوع

تنوع البرامج التطوعية

برامج تطويرية للشباب

التقدم والتطور

التوفيق

ساعات تطوعية

أكون متطوعة متميزة
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هل لديك مقترحات أو أفكار لتطوير أداء الجمعية خلال الفترة القادمة )مشاريع - أفكار - ملاحظات - شكاوى(.. نسعد بذلك
اكتبها هنا :

ا 20 ردً

التركيز على تنمية المهارات

مشروع صناعي

عمل شراكات فاعلة

تنويع المشاريع لتشمل كافة افراد المجتمع

عمل برامج للشباب والفتيات خلال إجازة الأسبوع والإجازات الفصلية

اتمنى عمل برامج تطوير اداء للمتطوعين بالجهة

تفعيل الشراكات المجتمعية بشكل فاعل

برامج في مجال الصناعة والتجارة

تطوير المجال التطوعي

تدريب الشباب والفتيات

عمل برامج توعوية ونوعية للشباب والفتيات في المجالات التقنية والحياتية

عمل شراكات نوعية

تطوير الجانب العملي واستقطاب موظفين في باقي المجالات

برامج شبابية نوعية

دعم وتطوير الفتيات

تطوير القدرات البشرية والمالية

مشاريع تدعم الشباب والفتيات

برامج نوعية

مشاريع مختصة لدعم ذوي الاحتياجات الخاصة

شكراً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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